

Международный
День Матери

Наш классный час посвящён самому дорогому человеку на земле - маме. Каждый из нас знает это слово с самых ранних лет, а для многих детей оно становится первым словом, произнесённым самостоятельно. Однако мы редко задумываемся о настоящем значении этого слова, так как привыкли произносить его каждый день.



Мать - это женщина, которая

Современные биологи пишут, что именно женщина хранит ''золотой фонд'' генов своего племени, нации, расы; мужчина, как биологическое существо, гораздо более подвержен всяческим изменениям.

- «Зачем нужен День Матери? Ведь есть же 8 Марта...»
- А вы согласны с этим?

Во многих странах мира отмечают день матери, при этом, в отличие от Международного женского дня 8 марта, в День матери чествуются только матери и беременные женщины, а не все представительницы слабого пола. А вот так трактуется слово мама в словаре

Мать всегда почиталась людьми как святыня, ведь она - самый дорогой человек в жизни каждого. С мамой ты можешь поделиться самым сокровенным, она всегда выслушает, поймет, простит.



*12 декабря 1912 года - создание
Международной Ассоциации
Дня матери.*

Когда празднуют День Матери другие страны?

- Норвегия - второе воскресенье февраля.
- Ливан - первый день весны.
- Узбекистан - 8 марта.
- Армения - 7 апреля.
- ЮАР - первое воскресенье мая.



Индия
Сингапур
Малайзия
Саудовская Аравия
Катар

Оман
10 мая

Бахрейн
Мексика
Пакистан
Гонконг
Арабские Эмираты



- Швеция и Франция - последнее воскресенье мая.
- Аргентина - октябрь.
- Испания и Португалия - 8 декабря.
- Сербия - декабрь.



*Как проходит
День Матери
в разных
странах мира?*

- Австралия - праздник для матерей и беременных женщин.
- В Австрии дети дарят небольшие букетики цветов.
- Армения - праздник тесно связан с церковью.
- Бразилия - называется «*Dia das Mães*», впервые проведён в 1918 году.
- Англия - в XIII веке утверждён Генрихом III в третье воскресенье марта.

- Венгрия - дети дарят мамам цветы и художественные поделки, сделанные своими руками.
- Древняя Греция - в честь Геи - матери великого Зевса (середина марта).
- Современная Греция - 9 мая.
- Италия - дети дарят мамам цветы, сладости, небольшие подарки.

- США - впервые праздновали в 1872 г. Официальный праздник - с 1914 г.
- Союз Украинок Канады учредили праздник в 1928 г.
- Финляндия - заслуженным матерям, прежде всего матерям-героиням, президент вручает орден Белой розы. Вывешивают флаги.
- Эстония - утренники в школах и детских садах.



Как
появился
День
Матери
в России?

- Инициатива учреждения - Комитет Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодежи.
- 30.01.1998 года - Указ Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина № 120 «О Дне матери».

Государство тоже чтит женщину
мать и ее труд по рождению и
воспитанию детей отмечает
орденами и медалями ордена
«Материнская слава», «Мать -
героиня», Медаль материнства.

- Русский язык богат на эпитеты к слову мама: добрая, нежная, ласковая, заботливая, чуткая, внимательная, любящая, беспокойная, святая, понимающая и мн.др.

У матери самое доброе сердце, в
котором никогда не гаснет любовь.

«было у матери трое сыновей. Двое-
дети как дети, а третий вырос
негодяем

И почему он стал таким, никто не мог объяснить. И хотя третий сын был очень плохим человеком, мать любила и жалела его... И случилось так: после долгого отсутствия негодный сын заявился домой... и безобразничал, и обижал мать. В своих бесчинствах оншел так далеко, что сбежались соседи и стали укорять, срамить его, пытались напомнить, сколько обид мать ему простила. Но не внял негодный сын словам людей, не унялся, а стал грозить, что убьет мать, если соседи не замолчат и не уберутся по своим домам. Никто не поверил ему, никто не мог поверить: как это можно убить родную мать?

И не ушли.

Тогда он вбежал в дом и действительно убил мать и, чтобы привести в трепет и покорность всех окружающих, выбежал из дома на улицу с кровоточащим материнским сердцем в руках. Он так торопился, что споткнулся о порог и выронил из окровавленных рук материнское сердце. Сердце упало в придорожную пыль, и оцепеневшие от ужаса люди услышали, как оно, кровоточащее, сказало тихим голосом матери: «Ты не ушибся, сынок? Тебе не больно?»

Умеем ли мы ценить эту любовь,
не знающую преград?

Давайте попробуем составить образ
мамы.

Что я больше всего люблю в
своей маме?



Как называют маму?

<i>мать</i>	<i>мáтэрь</i>	<i>мáты</i>
<i>мáтынька</i>	<i>матушка</i>	<i>мамó</i>
<i>мамочка</i>	<i>мамуля</i>	<i>мамулечка</i>
<i>маменька</i>	<i>мамáн</i>	<i>mother</i>
<i>тит</i>	<i>титту</i>	<i>Mutter</i>
<i>Mutti</i>	<i>мама</i>	?



Не забывайте поздравлять мам!